

到长寿山来陶醉吧!

竹林长寿山第四届红叶节昨开幕

本报讯 23日至24日,全国政协副主席陈奎元莅临巩义市竹林镇视察,并出席24日上午举行的竹林长寿山第四届红叶节开幕式,宣布红叶节开幕。

在竹林视察期间,省市领导叶冬松、连维良、王文超、王训智、吴天君、李秀奇、王林贺、栗培青、赵明恩、岳喜忠等分别陪同。

竹林是河南大好形势的缩影

陈奎元说,自己阔别河南多年到中央工作,再回河南感到格外亲切。一到竹林,陈奎元就被满目青翠、生机盎然的新竹林所吸引,通过所见所闻,感受深刻。他说,竹林的变化非常大,进步非常快,取得的成就令人瞩目。竹林一直走在全国的前列。竹林人民群众丰衣足食,社会景象安定祥和,这里面折射出了河南省的大好形势,折射出在郑州市历届班子领导下,为郑州发展作出的巨大贡献。

五连池是长寿山今年新开发的水系景观,一年四季水流不断,6座碧池叠瀑连连,池水清澈见底,喷珠溅玉,烟波浩渺,被游客称为“北方三峡,河南九寨沟”。陈奎元兴致勃勃地登上五连池,询问了五连池的建设情况,对竹林人民以超常的“竹林速度”——用了一年时间就建起了5座大坝,给予高度肯定。他说,长寿山名不虚传,竹林旅游业也迎来了发展壮大的最好契机。

竹林的品牌价值不菲

陈奎元对竹林镇依靠多年的经济发展基础和独特的旅游资源优势,大力发展以旅游业为带动的第三产业,积极推动经济结构转型升级的发展思路给予肯定。他说,竹林的品牌价值不菲,在发展生态旅游、保护生态环境的同时,形成了很好的旅游资源,为竹林人民留下一大笔用之不竭的产业,这对竹林今后的发展是至关重要的,为竹林的可持续发展奠定了坚实基础。

晚报记者 孙庆辉 通讯员 王晓辉 文/图



郑州野生动植物保护科教基地挂牌绿博园 本报邀您一起为小鸟建家园

本报讯 10月22日,郑州“野生动物保护宣传月”活动暨“郑州野生动植物保护科普教育基地”挂牌仪式在郑州绿博园举行,活动当天还集中开展了野生动物摄影、绘画和图片展览、执法宣传等系列展示。

据悉,目前我市现有各类陆栖脊椎野生动物251种,列入国家一级保护的9种、国家二级保护的40种、省重点保护的15种。为提高全民野生动物保护意识,1995年我省曾确定每年

10月为“野生动物保护宣传月”。

今年宣传月的主题是“保护野生动物,构建和谐家园”。

活动期间,郑州市林业局同时启动“我为小鸟建家园”活动,即日起至2012年2月29日,爱心市民均可报名参加。“我为小鸟建家园”活动报名分网上和现场两种方式进行,网上报名可登录郑州市林业局网站或郑州绿博园网站下载报名表,填写完整并上传近照一

张,通过确认成功即可;现场报名需带1英寸近照一张及有效身份证复印件到市林业局保护处报名。

两种方式报名成功的“爱鸟护鸟志愿者”,将获得绿博园入园通行证,免费进出绿博园安放鸟巢、定期照看鸟巢。明年5~7月,活动组委会进行统一验收,认定孵化出幼鸟的爱心人士,可获绿博园门票3张的奖励。

晚报记者 刘书芝 张辉

李凤琴们乐呵呵

新密移民小区建设等上台阶,得民心

本报讯 “以前住深山,没水没电,上学、打工、买东西得跑10多公里。搬到这儿以后生活像城里人一样。”昨日,新密市袁庄乡的扶贫开发小区,住户李凤琴诉说其生活的变化。

李凤琴原来居住在地处深山的袁庄乡陈脑村,家庭收入在贫困线以下。2003年,作为扶贫开发的第一批100多家住户,李凤琴四处借款两万元购买了这套110平方米的单元房。当时,村民们对扶贫区的情况并不了解,想入住的群众并不多。由于扶贫开发小区紧邻新密城区,上学、就业比原来方便许多,依靠孩子外出打工,生活逐渐改善。李凤琴们生活的变化让大伙儿看到了实实在在的好处,报名搬迁者逐渐增多。袁庄乡一位负责人说:“如今,扶贫区的房子只能靠抓阄来分配。”

袁庄乡共有20个贫困村,分布在山区、沟岔里,常年粮食亩产不足200公斤,农民人均年纯收入五六百元,行路、用电、饮水、就医、就学

困难。如何解困?唯有帮助他们搬到城区。

2003年,新密市实施山区贫困户移民搬迁,在袁庄乡境内建设扶贫小区,利用省市扶贫资金,分批分期将居住在深山的贫困户搬迁至山下,以改善他们的生活。目前,已有1588户贫困人口告别了大山,住进楼房。

袁庄乡石贯峪村的陈岁琴一家今年2月入住扶贫小区西区,她购买的110平方米住房花了7万多元,省市财政补贴4万多元。新居在各方面的便利让她很快习惯,现在即使回老家侍弄责任田,也不在旧房子住了。考虑农民离不开土地的传统观念,对于搬迁群众,土地仍由农民耕种,逐步实施退耕还林,并及时发放退耕还林补贴。

在扶贫小区,绿化、广场、健身设施均不比城市小区逊色。扶贫区先后投资120余万元,建了一个容量为50吨的无塔供水站,解决供水问题;投资12万元,安装监控摄像头28个;硬

化18米宽、348米长的道路一条;架设路灯26盏,建花池20个,草坪6000平方米。同时做到生活垃圾日产日清。并在小区建立党支部、居委会,管理日常事务。

为帮助群众致富,袁庄乡利用每月的党员学习活动日组织小区群众学习致富技术及党的各项方针政策。先后举办了电脑、厨师、美容美发及创业培训等10余期实用技术培训班,并为培训合格人员安排就业,介绍务工,为青年人创业搭建平台。几年来共安排就业人员800人。目前搬迁人员就业率达到75.4%,人均纯收入是搬迁前的两倍多。袁庄乡还建成占地400平方米的文化大院,拥有5000多册图书的阅览室,配备40套室内外健身器材及占地800平方米的文化活动广场。

目前,移民社区已成为新密市新农村建设示范社区、河南省省级卫生社区、郑州市节水型社区。

晚报记者 王银廷 通讯员 王潘琦

金水区卫生局在十一中开讲“少年心理健康”

本报讯 10月20日,为保障青少年在成长阶段具备良好的心理素质,清晰认识、分析、评价自我,维护心理健康,金水区卫生局在市十一中开展了“青少年心理健康知识”专题讲座。讲座采取现场提问、案例分析、模拟情节等互动方式围绕青少年生理卫生、心理保健、情感问题以及容易出现的心理疾病等方面展开,妙趣横生,获得师生的一致好评。

晚报记者 王翠

二七区万名志愿者在行动

本报讯 从10月24日起,每天早晚上下班高峰期,二七区的160个十字路口,都有来自该区万余名社会志愿者协助做好交通环境优化工作。

此项工作是增强二七区居民文明素质的一项重要民生工程之一,倡导人人参与文明出行,对群众的不文明行为要说服教育,做到理性平和,引导广大市民走文明路、驶文明车。据介绍,这项活动将长期开展下去。

晚报记者 王菁 通讯员 郭小建

实施民情工程 创造和谐街道

本报讯 三官庙街道办事处在创先争优活动中,按照“突出党建、服务社区、贴近群众”的原则,结合各自特点、结合中心工作、结合党建工作要求,不断创新整合社区资源,创新党内激励、关怀、帮扶载体,切实提高服务质量,形成“亲民、利民、便民、安民”的良好氛围。昨日,记者从该街道办事处了解到,主要开展了“无职党员设岗定责”活动、“党员结对帮扶”活动和“党员承诺制”活动。

晚报记者 董占卿 通讯员 曹红改

百盛投资乔迁郑东新区

本报讯 22日上午10时许,中原地区最专业的第三方理财顾问机构——百盛投资管理有限公司举行了隆重的乔迁仪式,正式乔迁郑东新区CBD河南国际商会大厦第25层。郑州市人大经济工作部主任贺广勋、河南日报报业集团常务副总经理顾孝乾、河南省公关协会秘书长高长明、民生银行文化路支行副行长郝义臣等出席了仪式,出席仪式的还有见地律师事务所、向宇国际、金九福集团、河南商报、期货日报、郑州晚报、经济视点报、大河网等多家机构及新闻媒体的代表。

1800平方米的现代化办公环境,专注高效的职业化服务团队,资深实战的专业化智囊军团,期待社会各界人士的合作与支持。新形象、新起点、新辉煌,百盛投资将致力成为中国客户心中满意度最高的第三方理财规划机构。此次乔迁象征着百盛投资发展登上了新的高度,也代表着我省第三方理财顾问机构发展的新阶段,对我省第三方理财市场的发展具有重要的推动意义。

晚报记者 董占卿

本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
郑州市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张辉 15837160606
金水区	王翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王赛华 13203850566